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Óvodánkat a kezdetektől a mai napig családiasság és nyitottság jellemzi. Mindhárom 
osztályunkban szerető, meghitt légkörben töltik mindennapjaikat a gyermekek. Arra 
törekszünk, hogy a gyermekek életkoruknak megfelelő formában szerezzenek tapasztalatokat 
önmagukról, környezetükről, mindezt játékos formában. Fontos az egymás és az élő környezet 
tisztelete, toleranciára és elfogadásra nevelünk.  

Célunk lelkileg, testileg és szociálisan egészséges, elégedett gyermekek sokoldalú, harmonikus 
fejlesztése az általános ismeretanyagot kiegészítve a művészet és kultúra változatos 
eszközrendszerével. Programunk az érzelmi nevelésen alapul, s azokat a tevékenységeket 
helyezzük előtérbe a mindennapi munkánkban, amelyek a művészetek eszközeivel hatnak a 
gyermekek személyiségére. Óvodánk ,,Kis művészek Csodaországban” elnevezésű művelődési 
program segítségével a gyermekek képességeit, készségeit és kompetenciáit fejleszti, mindezt 
játékok, vers-mese, dramatikus játékok, bábozás, ének, zenehallgatás, rajz-mintázás, 
művészetek által. Meggyőződésünk, hogy az örök értékek: a jó, a szép és az igaz megőrzésére, 
közvetítésére vagyunk hivatottak, amelyet magatartásunkkal, kommunikációnkkal igyekszünk 
átadni az óvodába járó gyermekeknek.  Kiemelt szerepet a kap nálunk a népmese, azon belül is 
Benedek Elek szellemiségének ápolása. Oktató-nevelő munkánkba beépítettük a Montessori 
pedagógia alapelveit, esélyt adva a felzárkóztatásra, különös tekintettel a hátrányok 
csökkentésére, az önállóság fejlesztésére, a szabadság és önkorrekció alapelvére. 

Hisszük, hogy a művészetekkel való kapcsolatot már kisgyermekkorban el kell kezdenünk. 
Ennek érdekében egész éven át olyan programokat biztosítunk a kicsiknek, mely megalapozza 
az egyes művészeti ágakhoz való szoros kötődést, ami felnőtt korban is meghatározó lesz. 

Iskolakötelezettség előtt álló gyermekeink részére igény szerint iskolafelkészítő programokat 
szervezünk, illetve szakköri tevékenységet biztosítunk. 

Pedagógiai programunk tükrözi gyermekszeretetünket, tudásunkat, a gyermekek iránt érzett 
felelősségünket, segítőkészségünket, mely meghatározza nevelőmunkánkat. 


